

10:00 快报记者 马薇薇为你报道

好臭! 哪里漏天然气?

原来是在做管道试验,小区居民虚惊一场

前晚6点多,家住浦口区桥工新村40栋的居民突然闻到了一股浓浓的臭味,怀疑天然气发生泄漏,居民们赶紧拨打了燃气公司的抢修电话并报警。

很快,两辆警车赶到了小区,民警仔细寻找,发现该栋楼外的一处燃气管道发出“哧哧”的漏气声,气味很浓,民警立即将周围的居民疏散。等待了一会儿仍不见抢修人员赶来,有的居民着急了,一名胆大的男子捂着鼻子冲到了漏气点,将管道阀门关闭,随后臭味变小了。

居民们说,桥工新村是老小区,天然气管道刚安装不久,目前还没投入使用,“会不会是管道没装好啊?”居民们议论纷纷。就在这时,燃气公司的抢修工人匆匆赶到,对漏气的管道进行了检查后发现,是管道衔接处的螺丝没有拧紧。他们向居民解释,目前小区还没有通气,泄漏出来的并非天然气,而是之前在做试验时打入管道的臭气。他们解释,天然气中加臭是一项安全工作,主要目的是帮助识别天然气是否泄漏。他们一再保证这种气体对人体无害。“做试验也应该提前跟我们打个招呼才对。”虽然知道了是虚惊一场,但听到这样的说法,居民还是有些生气。民警也在现场对燃气公司的工人进行了批评教育。

(刘先生线索费50元)



胆大的居民将阀门关闭 报料人供图

16:00 快报记者 付瑞利为你报道

蹭了别人车还要动手 一听报警赶紧开溜 不少人说,这个莽司机一身酒味

说起昨天发生的事,市民袁女士就一肚子气,她停在路边的车子被人开车刮蹭了一下,丈夫要讨个说法,没想到对方先是要赖不承认,紧接着又拿出龙头锁要打人。她赶忙打电话报了警,打人者见状,把车门一锁就逃跑了。袁女士丈夫称,当时闻到这人身上有一股酒味。

昨天下午1点多,家住育仁路附近的袁女士正要开车和丈夫外出,她突然想起忘记带钥匙,就跑到楼上拿。下来时,看到丈夫正和一陌生的高个男子争吵,旁边还停着一辆蓝色别克。原来,高个男

子开车从后面驶来,一不留神蹭了一下她家的车子。“我丈夫感觉不严重,就坐在车上问他怎么开的车。”

没想到这一问却引来了对方的不满,高个男子先狡辩说没撞到,然后反问“撞了又怎样”。“他满脸通红,手上拿着一把龙头锁,嘴里还骂骂咧咧的。”高个男子下车后,径直走过来,一边骂一边要举起锁打人。围观市民看到后,赶快上前阻拦。紧接着,袁女士打电话报了警。高个男子一看警察要来,扭头把车门一锁,慌里慌张地提着手上的东西就跑了。在附近值班的

保安称,他也闻到这人身上有一股酒味,但应该喝得不多,说话还比较正常。“别人就是问问怎么回事,他开口就骂,脾气太暴躁了。”

袁女士看到自家的车子刮得并不严重,也没想让他赔偿,只是希望能注意点。“他好像就住在我家附近,都是邻居,何必呢?”民警赶到现场后,根据车牌号码查询到车主信息,但此人一直都没出现,交警三大队只好先把车子拖离现场。有人猜测,是不是这人害怕喝酒开车被抓,所以一直躲着不出来。目前,此事还在进一步调查中。

14:30 快报记者 郝多为你报道

小区公厕里,男子神秘死亡

他的右手边,有一支针管放在地上

昨天中午12点半左右,赵师傅照例来到他负责保洁的白鹭新村公共厕所,在走到最后一个坑位时,他感觉有些不对劲,碰了碰蹲在坑位上的男子,怎知该男子毫无反应,赵师傅赶紧报了警,110和法医赶到后,发现该男子已经死亡。

赵师傅是长乐路169号白鹭新村公共厕所的保洁员,平时负责厕所的清洁工作。昨天中午12点半左右,他进厕所保洁时,发现最里面的一个蹲坑好像始终被人占着,出于好奇,他便走了过去,“我过去一看,果然是那个男的,我10点多钟进来时他就在。”赵

师傅说,时隔两个多小时,这人居然还在,肯定有什么不对劲,“我胆子大,就走过去看了。”

据赵师傅说,男厕所一共有4个蹲坑,该男子是在最靠里面的一个坑位,“当时他裤子是脱着的,整个人蹲靠在隔板上,脑袋套拉着,右手边有一支针管放在地上,墙上的挂钩上还挂着一个塑料袋,里面有一些小蛋糕。”

因为感到有些不对劲,所以赵师傅故意过去跟他搭话,“师傅,能不能起来一下让我打打打扫?”男子没有任何反应,赵师傅又壮着胆子碰了碰该男子的肩膀,“师傅?师傅?”再次确定该男

子没有任何反应后,赵师傅立即告诉了小区门口的大爷大妈们,大家一起冲进厕所看,该男子仍然一动不动。随即大家赶紧拨打了110,警方和法医赶到后,经鉴定,该男子已经死亡。

当天下午1点半左右,死者的母亲也来到现场,得知儿子死亡的消息,她坐在地上嚎啕大哭。据了解,死者大约30岁,有一个两岁的孩子,目前住在武定门北巷小区,距离白鹭新村大约1000米,“至少10天了,这个男的几乎每天都要到这里来上厕所。”赵师傅说。目前,此事正在进一步调查中。(陈先生、赵先生线索费各40元)

08:00 快报记者 张楚洁为你报道

高速上救人,一直送到医院

2011年12月31日下午,江苏省司法厅纪委干部刘从玉和爱人、孩子一家三口回家过节。当车行驶到沪宁高速句容路段时,前方突然发生车祸,5车追尾,高速公路车流拥堵。这时,刘从玉发现路边一位老妇在焦急地挥手拦车,却一直沒有车停下来。当刘从玉开车靠近这位拦车人时,老人大喊:“救救我们,救救我们!”她旁边的车已被撞得不成样子,车边还躺着一位六十岁左右的老人。他蜷成一团,脸色惨白,不停地呻吟。

刘从玉夫妇赶快把两个老人扶上车,开车直往附近医院。

到达医院后,刘从玉夫妇一个照看老人,另一个办理各种手续,很快就将受伤老人送进病房等待手术,在得知老人的儿子已从外地向镇江赶来后,刘从玉一家才离开医院。

事后,老人的儿子代表全家给刘从玉发了很多感谢短信:“如果没有您的及时救助,我爸的手很可能落下残疾,我代表全家感谢您和您全家的无私帮助。”

13:30 快报记者 马薇薇为你报道

回去拿钱包,逮到两个贼

眼看就要到春节了,不少市民都到商场或超市置办年货,也有人趁机想“捞一笔”。前晚,在河西一超市门口,有两名女子将手伸向别人的电动车,不过被前来找钱包的车主逮了个正着。

车主王女士说,前天她刚领到了几千元的年终奖,晚上下班后高高兴兴地和丈夫到超市购买年货。当两人进超市后,王女士发觉自己将钱包落在电动车后备箱内,于是赶紧回头去拿。远远的,她发现一名30多岁的女子正站在自己的电动车旁,神色紧张地朝四周张望。等王女士靠近车子一看,还有一名女子蹲在地上,就

听到“咔”的一声,“我感觉不对,连忙喊我老公过来。”王女士的丈夫和广场的保安闻讯都赶了过来,将两名女子包围住,王女士检查了电动车,发现车锁已被撬坏了。面对王女士的指认,两名女子辩称自己是来买东西的。很快110民警也赶到了现场,将两名女子带走,做进一步调查。

民警在广场转了一圈,发现有不少“马大哈”,将买来的物品放在车内,甚至还包括钱包和烟酒等。快报提醒广大市民,出来置办年货时,不要将贵重物品随意放在车内,以免遭受不必要的损失。(程先生线索费50元)

【关键时刻,切记冷静压倒一切】

10:00 快报记者 李绍富为你报道

公交车突然冒烟,疏散乘客再灭火 这个年轻女司机,很勇敢!

前晚,一辆公交车在行驶到下关四平路广场附近时车头突然冒烟,年轻的女驾驶员先疏散了车上乘客,随后提起灭火器扑救。在她的冷静处置下,此次事故无乘客受伤,火势很快被控制住,公交车也得以保全。

前晚6点半左右,一辆131路公交车行驶到下关四平路广场附近时,车头突然冒烟。车上乘客见状都很慌乱,女驾驶员杨洁立即靠边停车,打开前后车门,让大家不要慌,依次下车。因车上一共就10多个乘客,约一分钟内,所有乘客都被疏散到路边。

乘客下车后,杨洁立即拎起车上一个灭火器,冲到车头附近,开始灭火。灭火器喷完后,刚冒出的火苗被压制住了。担心火势复燃的她,又拦下后面一辆公交车,借了一个灭火器,对着冒烟处一阵喷射。确定无复燃危险后,杨洁才松了一口气,回到路边帮乘客

转车。所有乘客离开后,她才打电话向车队汇报了此事。

随后不久,在车队的协调下,公交车救援车辆赶到现场,将发生险情的公交车拖走。值得一提的是,当日的公交司机只有20多岁,开公交也才两年多。事发后,不少乘客称赞她表现英勇,临危不惧,既确保了乘客安全,又将公交车的损失降到了最低。

据131路公交车队的安全员周师傅介绍,经过他们初步调查,发现该车是因排气管上方有异物掉落到排气管上,因排气管温度太高,导致异物被烤焦。当时火苗还未蹿出,司机杨洁就发现了异常,并按先救人再救车的原则,将车上乘客安全疏散,并在第一时间控制了火情,避免了公交车遭受损失。

目前,此次事故的具体原因,公交维修部门正在进一步调查中。

09:30 快报记者 陈志佳为你报道

没讨到工资,就爬上塔吊

小伙,你太冲动了!

昨天早上6点多,一名小伙爬上了建宁路一处工地的塔吊讨要工资,但据了解,他并非此工地的工人。这究竟是怎么回事?

由于此处工地邻近马路,一时间工地外挤满了围观市民。据知情者介绍,早上6点多,这小伙就爬上了塔吊,而在此之前,他在工地内找人未果。据工地门卫师傅介绍,早上这小伙来工地找一位工头,称自己来自镇江,去年一直在镇江的一家工地给这名工头打工,工程结束以后,工头拖欠了他1万多元的工资,答应农历新年之前支付给他,随后该工头带着工程队就离开了镇江。眼看着

还有不到10天就要过年了,工头却一直沒有付给他钱,小伙多方寻找,终于得知这个工头在南京建宁路的此处工地承包了新的工程。

通过电话联系,工头答应付钱并让他来南京取钱,可是昨天早上小伙在工地内并未找到工头,一时冲动就爬上了塔吊。眼看小伙越爬越高,门卫连忙拨打了110,随后四所村派出所民警和消防队员均赶到现场,在了解情况之后,民警很快找来了欠钱的工头,经过工头和民警的劝说,上午9点左右小伙安全爬下了塔吊。(蒋先生线索费50元)